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Усадищенское сельское  поселение  Волховского муниципального района Ленинградской области
за  2017 год
Общий раздел. Муниципальное образование Усадищенское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области расположено на северо-востоке  Ленинградской области.
 Общая площадь территории поселения составляет 39410 га. Земли сельхозназначения составляют 1242 га, являются государственной собственностью РФ и находятся в постоянном бессрочном пользовании ОАО «ПЗ «Мыслинский».
В состав поселения входят 26 населенных пунктов: деревни Безово, Веретье, Верховина, Вячково, Дуброво, Елошня, Жупкино, Заднево, Зеленец, Конец, Кроватыни, Куколь, Леоновщина, Мыслино, Охромовщина, Раменье, Ручей, Подвязье, Славково, Сорокино, Теребонижье, Усадище, станции Мыслино и Куколь, поселок Зеленец, п.ст. Скит. 
Правила  землепользования и застройки  утверждены  для 25 населенных пунктов (для п.ст. Скит ПЗЗ не утверждены). В настоящее время полномочия по разработке и утверждению ПЗЗ переданы на уровень муниципального района.
Демография.  По данным Петростата численность населения МО Усадищенское СП  составляет 1741 человек. Численность трудоспособного населения  составляет 61 %, пенсионеры – 21 %, дети -18 %.
За 2017 год  демографическая ситуация характеризуется  естественной убылью населения -6  чел., в 2016 году естественная прибыль населения составляла 1 человек.  За 2017 год число родившихся  составило 20 человек, на 6 чел. меньше, чем в  2016 году. Число умерших за 2017 год  составило 26 человек, по сравнению с показателем прошлого года возросло  на 5 человек.
	Экономическое развитие. По оценке в экономике МО занято  около 250 человек. В сфере сельского хозяйства (АО «ПЗ «Мыслинский») - 155 человек; в образовании (школа и детский сад) - 45 чел., в сфере культуры- 6 чел. (Усадищенский  центр досуга), государственное и муниципальное управление - 8 чел., ЖКХ - 8 чел., в сфере потребительского рынка и прочие   - 20 чел.  
Крупные и средние предприятия промышленности на территории поселения отсутствуют. ИП и ЮЛ занимаются организацией розничной торговли (5 торговых точек и 2 автолавки) предоставлением ЖКУ,  бытовых услуг (парикмахерская).
АПК
АО ПЗ  «Мыслинский» - одно из крупных сельхозпредприятий Волховского района, расположено на территории Усадищенского СП. Осуществляет хозяйственную деятельность после продажи ОАО «Мыслинский». Объем отгруженной продукции за 2017 год по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличился на 10,2 %.

 Суммарные показатели по обоим хозяйствам:
Объем отгруженной продукции за 2017 год составил 190,1 млн. руб., по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличился на 10,2 %.
Валовый надой молока в 2017 году составил 7093 тонн, что на 2,8% больше, чем 2016 году. Поголовье крупного рогатого скота на 01.01.2018 г. составило  2074 головы (в т.ч. коров -1040 голов). Реализация мяса в 2017 году составила 255,0 тонн, на 33,6 тонн  меньше, чем в 2016 г.
 В текущем году произошло сокращение численности работников на предприятии к уровню показателя прошлого года на 6,5%, численность составляет 155 человек, то есть  8,9% от численности, занятых в экономике поселения. Среднемесячная начисленная заработная плата на предприятии (ОАО «ПЗ «Мыслинский»)- 27,3 тыс. руб., что составляет 112,8 % к уровню 2016 года.
ЖКХ. Услуги по теплоснабжению в 2017 г. предоставляло ООО «Леноблтеплоснаб», по холодному водоснабжению, водоотведению - ГУП «Леноблводоканал», по содержанию жилфонда – ООО «Жилищник»
Уровень собираемости ЖКУ с учетом погашения задолженности – 82 %. На учете по улучшению жилищных условий на 01.01.2017 года состояло 32 семьи.  На учете по улучшению жилищных условий на 01.01.2018 года состоит 25 семьй  78 % к уровню соответствующего периода прошлого года). 
Бюджет.  Доходы бюджета поселения за 2016 год составили 21,5 млн.руб. по сравнению с 2015 годом увеличились на 12% , из них собственные доходы бюджета составляют 4,9 млн. рублей., в т. ч. налоговые доходы 3,1 млн.руб., неналоговые доходы – 1,8 млн.руб.  Безвозмездные поступления (дотации, субвенции, субсидии, межбюджетные трансферты) составили  16,5 млн.руб., что на 34,2% выше уровня 2015 года.  План по доходной части бюджета 2016 года выполнен на 118,2%. 
Объем расходов бюджета за 2016 г. составил 23,6 млн. рублей. План по расходной части бюджета выполнен на 105,8%. Программное финансирование составило 16,5 млн.руб. (70%). 
Предоставление жилья. В 2017 году в рамках подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» улучшены жилищные условия 1 молодой семьи –приобретена квартира в г. Волхове. Так же 3 семьям прдоставлено жилое помещение по договору социального найма в д.Усадище, д.Подвязье и д.Славково.
В том же году  улучшены жилищные условия 1 вдовы инвалида ВОВ – предоставлена из областного бюджета единовременная денежная выплата на проведение капитального ремонта индивидуального жилого дома.
 
Строительство и ремонт. В 2017г. на территории МО Усадищенское СП в рамках государственной программы  «Совершенствование и развитие автомобильных дорог Ленинградской области на 2009-2020 годы»  отремонтирован участок  автомобильной дороги общего пользования местного значения в пос.Зеленец протяженностью 236 м, сметная стоимость работ   -  379,5 тыс руб. 
В рамках подпрограммы «Создание условий для эффективного выполнения органами местного самоуправления своих полномочий на 2014-2016 годы» государственной  программы «Устойчивое общественное развитие в Ленинградской области на 2014-2016 годы»  отремонтирована автомобильная дорога п.ст.Мыслино протяженностью 810 м, от дома №12 до дома №5, сметная стоимость 1809,45 тыс.руб, а так же отремонтирована подъездная дорога и придомовая территория у МКД №1 п.ст.Мыслино Волховского муниципального района Ленинградской области, сметная стоимость 99,2 тыс.руб.
В рамках муниципальной программы «Устойчивое развитие на части территории, являющейся административным центром МО Усадищенское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области, иных форм местного самоуправления на 2016-2018 годы» отремонтирован участок центральной площади д.Усадище 616 кв.м.., сметная стоимость 657,7 тыс.руб.а так же а так же приобретены и смонтированы 75  энергосберегающих светильников уличного освещения в д. Усадище, сметная стоимость 515,8 тыс.руб.
Благоустройство.    
 По программе "Благоустройство, санитарное содержание и развитие территории муниципального образования Усадищенское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области» выполнены следующие работы: Ликвидация несанкционированных свалок на территории поселения, санитарная уборка, удаление сухих деревьев на территории кладбища в д. Усадище,  благоустройство территории у   памятного знака в д. Куколь, братской могилы в д. Усадище. В этом году выполнены работы по текущему ремонту уличного освещения в д. Усадище, Сорокино, Подвязье, Ручьи, Безово, Мыслино, Теребонижье, Охромовщина, Славково, Вячково.
Обрезка деревьев и кустарников в населенных пунктах поселения. Окашивание травы на территории поселения.
В рамках двухмесячника по благоустройству силами населения проводилась санитарная уборка придомовых территорий, закрепленных территорий за предприятиями и учреждениями, благоустройство братского захоронения в д. Усадище и памятного знака на рубеже обороны в  д. Куколь, 
проведены работы по благоустройству территории кладбища д. Усадище.
Транспортное сообщение. По территории Усадищенского сельского поселения проходят автомобильные дороги и железнодорожные пути сообщения. Организации, предоставляющие транспортные услуги: ОАО «РЖД» - осуществление перевозок населения на направлении Волховстрой 1 –Пикалево; МУП «Волховавтосервис» - предоставление пассажирского транспорта для перевозок населения до города Волхов.
Протяженность дорог в границах населенных пунктов 13,75 км, между населенными пунктами 71км. 
Здравоохранение. На территории поселения функционирует Усадищенский ФАП, в котором работает  4  человека. Сотрудники ФАПа обслуживают 26 населённых пунктов, радиус обслуживания 20 километров. В 2018 году запланировано проектирование нового ФАПа, сроки строительства – 2017-2018 гг. 
       В МБУКС «Усадищенский центр досуга» работает руководитель клубов по интересам на 0,4 ставки. Численность занимающихся физической культурой и спортом в 2017 г. составила 120 человек. 
	В отчетном периоде в МБУКС «Усадищенский центр досуга» работали спортивные секции по волейболу, мини-футболу, настольному теннису, дартсу.
	В  течении года проводились спортивные праздники, соревнования для детей, подростков, молодежи и взрослого населения.  Команда МО Усадищенское  сельское поселение принимала участие в районном  спортивно – туристическом слете  в д.Сяськие рядки, в районном спортивном празднике в д.Вындин Остров. Команда младшего школьного возраста  принимала участие в дружеских  матчах по мини-футболу среди поселений района, а также  в первом туристическом слете футбольных команд клуба «Волки».Волейбольная команда участвовала в районных соревнованиях в г.Волхов.
	В поселении имеется 2 спортивных зала, спортивная площадка, выделено помещение для занятий настольным теннисом. У здания МБУКС  «Усадищенский центр досуга» оборудована волейбольная площадка, где есть возможность играть в волейбол в летний период. В спортивных секциях и группах занимаются 120 человек, из них 17 женщин. 
            В  МБУКС «Усадищенский центр досуга » были  приобретены спортивные маты и гимнастические палочки для занятия детей гимнастикой. 
           Силами работников МБУКС «Усадищенский ЦД» совместно с администрацией поселения и Советом ветеранов проводились праздничные мероприятия, посвященные Дню Победы, Дню села, Дню матери, Дню пожилого человека.   
Образование. Очередь в детский сад отсутствует, все дети обеспечены возможностью посещения детского сада. В детском саду сформированы 3 одновозрастные группы, списочный состав детей,   посещающих садик,  составляет 58 человек.
Численность детей, посещающих Усадищенскую общеобразовательную школу, составляет 116  человек.
Среднесписочная численность работников образования в Усадищенском сельском поселении составляет 46 человек, в т.ч. в детском саду-18 чел (5 педагогов) и в школе-28 человек (15 педагогов).  
  Рынок труда. По данным Центра занятости населения уровень безработицы на 01.01.2018 г. составляет 0,3%, на начало 2017 года – 0,5% от экономически активного населения. Численность безработных граждан, зарегистрированных в службе занятости, по сравнению с началом 2017 года,  уменьшилась   на  2  человека  и на 1 января 2018 года составила 3 человек.  
Государственные и муниципальные услуги. В настоящее время на территории Усадищенского СП создано «удаленное рабочее место» для сотрудников МФЦ. 
По состоянию на 01.01.2018 года в реестр государственных и муниципальных услуг занесено 19 административных регламентов, рекомендованных комиссией по повышению качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг в Ленинградской области, 15 имеют статус «опубликован» (4- не согласован с декабря 2017 года), на официальном сайте администрации размещено 25 .

