ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

К ПРОЕКТУ ПОСТАНОВЛЕНИЯ 
АДМИНИСТРАЦИИ МО УСАДИЩЕНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ВОЛХОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

«О порядке определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления МО Усадищенское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области, в том числе подведомственных им бюджетных учреждений»

	Проект постановления администрации МО Усадищенское сельское поселение Волховского муниципального района «О порядке определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления МО Усадищенское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области, в том числе подведомственных им бюджетных учреждений» (далее - проект постановления) разработан во исполнение пункта 2 части 4 статьи 19 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд"  и размещен на официальном сайте администрации МО Усадищенское сельское поселение http://www.adm-usad.ru в разделе  «Муниципальный заказ»   в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Срок проведения общественного обсуждения с 07.04.2016 г. по 15.04.2016 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в письменной или электронной  форме.
Адрес для направления предложений:  187442, Ленинградская область, Волховский район, д. Усадище, д.127, (каб.4) 
Адрес электронной почты:  glava-usp@bk.ru.
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